
Április 2-a az autizmus nemzetközi világnapja! 

Az autizmus világnapját az ENSZ kezdeményezésére 2007-tól szervezik meg, 

azzal a céllal, hogy felhívják a figyelmet az autista emberek problémáira és 

folyamatosan növekvő számukra. A becslések szerint ma Magyarországon 100 

ezer ember él autizmussal.  

 A Ferences Rendi Autista Segítő Központ az Autizmus Világnapja alkalmából 

és a világban zajló eseményekhez kapcsolódva 4 napos rendezvényt szervez 

2014. április 02 -tól április 05-ig. 

2014. április 02-án a Gyöngyösi Mátra Művelődési Központban Rúzsa Magdi 

Jótékonysági esttel nyitjuk meg a rendezvénysorozatunkat. Az est végén, 

csatlakozva a világban zajló „RAGYOGJON KÉKBEN” világkampányhoz, 

kékre világítjuk a Ferences Templomot és a kolostor épületét. 

2014. április 02. és 03-án a tavalyi évhez hasonlóan nyílt napokat szervezünk az 

érdeklődők számára. A nyílt napokon szeretettel várjuk az általános és 

középiskolás érdeklődő osztályok jelentkezését, valamint az érdeklődőket. A 

nyílt nap fő célkitűzése megismertetni az autizmust a diákokkal és 

érdeklődőkkel, szemléletformáló előadások keretében, valamint lehetőség van 

ezeken a napokon bepillantást nyerni az intézmény életébe. 

2014. április 04. Szakmai napunk keretében előadásokkal, kiállítással, és 

intézménybemutatással várjuk a szakembereket, szülőket és érdeklődőket. 

2014. április 05. A Ferences Rendi Autista Segítő Központ sétát szervez 

Mátraházáról Kékestetőre a kék turista útvonalon. Kékestetőn programokkal 

folytatódik a rendezvényünk, majd kék lufikat engedünk a levegőbe. 

Az autizmus napi rendezvényekhez kapcsolódóan plakáttervezést hirdetünk, az 

általános és középiskolák részére, melynek témája az Autizmus Világnapja, 



„Mit gondolsz az autizmusról?”címmel. Az első három helyezettet értékes 

ajándékokkal díjazzuk, valamint kiállítjuk a legjobb plakátokat. 

A rendezvénysorozat ideje alatt folyamatosan kékbe világítjuk az intézményt, 

valamint a kolostor épületét. 

 

 

 


